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BASHKIA LEZHE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Data 17/04/2020

Për: “LEON GROUP” SHPK, Lezhe.

Procedura e prokurimit: Negociim pa shpallje paraprake te njoftimit te kontratës, me
objekt : “Blerjen e pakove ushqimore per familjet ne nevoje”.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-56251-04-15-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerjen e pakove ushqimore per familjet ne nevoje”.

Kohezgjatja: 3 Dite nga data e lidhjes se kontrates.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara:

1. Operatori Ekonomik “LEON GROUP” SHPK, me NUIS L51313013I, me vlere

8,879,075 (tetemilion e teteqind e shtatedhjete e nentemije e shtatedhjete e pese)

leke pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: NUK KA

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik
“LEON GROUP” SHPK, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej
8,879,075 (tetemilion e teteqind e shtatedhjete e nentemije e shtatedhjete e pese) leke pa
TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Lezhe, sigurimin e kontratës, siç
parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 1 ditë nga dita e marrjes/publikimit të
këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të
konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet
ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një
vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç
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parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i
ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 17.04.2020

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

KRYETARI

Pjerin NDREU
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